

# I. Disposiciones Generales

## CONSEJERIA DE OBRAS PUBLICAS, URBANISMO Y MEDIO AMBIENTE

*CORRECCION de errores a la orden de 30 de mayo de 1990 de la Consejería de Obras Públicas, Urbanismo y Medio Ambiente por la que se establecen los periodos hábiles de caza durante la temporada 1990/91 y otras reglamentaciones especiales.*

En el Diario Oficial de Extremadura, número 47, correspondiente al jueves, 14 de junio del actual se publicó la Orden de 30 de mayo de 1990, por la que se establecen los periodos hábiles de Caza durante la temporada 1990/91 y otras reglamentaciones especiales para la Conservación de la Fauna Silvestre de la Comunidad Autónoma de Extremadura.

Advertidos errores de transcripción en el texto articulado y publicado en la mencionada Orden, se procede a su oportuna rectificación.

2.5 f) en las líneas 6.ª y 7.ª, página 991, donde dice: «...desde el 7 de enero de 1990 hasta el 3 de fe-

brero de 1991», debe decir: «...desde el 7 de enero hasta el 3 de febrero de 1991».

2.6 d) en la línea 1.ª página 992, donde dice: «Antes del 31 de agosto de 1991», debe decir: «Antes del 31 de agosto de 1990».

2.11 a) en la línea 31, página 992, donde dice: «...desde el 15 de octubre al 6 de enero», debe decir: «...desde el 15 de octubre de 1990 al 6 de enero de 1991».

2.14 b) en las líneas 1.ª y 2.ª, página 993, donde dice: «...hasta el 31 de marzo», debe decir, «...hasta el 31 de marzo de 1991».

3.3 a) en las líneas 6.ª y 7.ª, página 994, donde dice: «...desde el 20 de septiembre al 24 de febrero» debe decir: «...desde el 20 de septiembre de 1990 al 24 de febrero de 1991».

Mérida, a 8 de septiembre de 1990.

El Consejero de Obras Públicas, Urbanismo  
y Medio Ambiente,  
EUGENIO ALVAREZ GOMEZ

# II. Autoridades y Personal

## CONSEJERIA DE TURISMO, TRANSPORTES Y COMUNICACIONES

*RESOLUCION de la Dirección General de Transportes y Comunicaciones de delegación de competencias en el Jefe de la Sección de Mercancías.*

Ante la ausencia por vacaciones del Director General de Transportes y Comunicaciones y siendo necesario para el buen funcionamiento de la Dirección el ejercicio ininterrumpido de las competencias asignadas a la misma, conforme a lo dispuesto en el artículo 58.1 de la Ley 2/1984 de 7 de junio del Gobierno y Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura,

DISPONGO

Delegar las atribuciones y competencias que le

corresponden al titular de la Dirección General de Transportes y Comunicaciones, durante el periodo comprendido del 13 al 31 de agosto de 1990, en D. Manuel Cobos Sánchez, Jefe de la Sección de Mercancías.

Mérida, a 10 de agosto de 1990.

El Director General de Transportes  
y Comunicaciones,  
MIGUEL ANGEL ENCINAS ESPAÑA

## CONSEJERIA DE LA PRESIDENCIA Y TRABAJO

*CORRECCION de errores a la Orden de 8 de agosto de 1990 por la que se adjudican destinos definitivos a los funcionarios de*

*nuevo ingreso del Cuerpo de Titulados Superiores, Especialidad Letrados de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura.*

Advertido error material en la Orden de 8 de agosto de 1990 de esta Consejería por la que se adjudican destinos definitivos a los funcionarios del nuevo ingreso del Cuerpo de Titulados Superiores, Especialidad Letrados de la Administración de la

Comunidad Autónoma de Extremadura, publicada en el D.O.E. de 11 de agosto, se transcribe a continuación la siguiente rectificación:

En el Anexo, página 8 del Diario, en todos los puestos de la Especialidad, números de Control del 33 al 4.239, donde dice: Nivel 20 y C.E. A1, debe decir Nivel 25 y C.E. 12.

Mérida, a 16 de agosto de 1990.

## V. Anuncios

### CONSEJERIA DE AGRICULTURA, INDUSTRIA Y COMERCIO

*AUTORIZACION Administrativa de instalación eléctrica y declaración, en concreto de su utilidad pública.*

Visto el expediente iniciado en este Servicio Territorial a petición de: CIA. SEVILLANA DE ELECTRICIDAD, S. A., con domicilio en: BADAJOZ, PARQUE DE CASTELAR, 2, solicitando autorización administrativa para el establecimiento de una instalación eléctrica y declaración, en concreto de su utilidad pública, cuyas características principales son las siguientes:

#### LINEA ELECTRICA

Origen: C.T. Aldana.  
Final: C.T. Fuente del Atenor.  
Términos municipales afectados: Mérida.  
Tipo de línea: Subterránea.  
Tensión de servicio en KV.: 15/20 KV.  
Materiales: Nacional.  
Conductores: Aluminio.  
Longitud total en Kms.: 0,460.  
Emplazamiento de la línea: Fuente del Atenor.

#### ESTACION TRANSFORMADORA:

Tipo: Cubierto.  
Número de transformadores: 1.  
Relación de transformación: 20,000/15,000/0,380/0,220.  
Potencia total en transformadores: 250 (KVA).  
Emplazamiento. Azuaga, Callejón de los Lobos, Fuente del Atenor en T.M. Azuaga.  
Presupuesto en pesetas: 4.734.148.  
Finalidad: Mejora de la red en la zona.  
Referencia del Expediente: 06/AT-001788-012767.

A los efectos prevenidos en el artículo 9 del De-

creto 2617/66, y artículo 10 del Decreto 2619/66, de 20 de octubre, se somete a información pública la solicitud formulada, para que pueda ser examinado el expediente en este Servicio Territorial y formularse las reclamaciones que se estimen oportunas en el plazo de treinta días, contados a partir del siguiente al de publicación de este anuncio.

Badajoz, a 1 de marzo de 1990.

*AUTORIZACION Administrativa de instalación eléctrica y declaración, en concreto de su utilidad pública.*

Visto el expediente iniciado en este Servicio Territorial a petición de: CIA. SEVILLANA DE ELECTRICIDAD, S. A., con domicilio en: BADAJOZ, PARQUE DE CASTELAR, 2, solicitando autorización administrativa para el establecimiento de una instalación eléctrica y declaración, en concreto de su utilidad pública, cuyas características principales son las siguientes:

#### LINEA ELECTRICA

Origen: Línea subterránea Ctra. de Valverde-Seccto. Calamón.  
Final: C.T. El Fresno.  
Términos municipales afectados: Badajoz.  
Tipo de línea: Subterránea.  
Tensión de servicio en KV.: 20 KV.  
Materiales: Nacional.  
Conductores: Aluminio.  
Longitud total en Kms.: 0,024.  
Emplazamiento de la línea: C.T. El Fresno.

#### ESTACION TRANSFORMADORA:

Tipo: Cubierto.  
Número de transformadores: 1.